MUSIQUE CELTIQUE 

Dimanche 23 novembre 

Chapelle Pointue

17H00

Celtik Soubik   
Céline Régnier : violon 
Manu Glories : guitare, flûte, chant 

Claude Glocheux : flûte, banjo, accordéon 
Xavier Perrot : guitare, bouzouki,  chant 
Né en 2005, à Saint-Gilles-les-Hauts, le groupe Celtik Soubik doit son nom à cette sorte de panier, d'origine malgache et vendu sur tous les marchés réunionnais, dans lequel les artistes transportaient leurs nombreux instruments de musique: violon, guitares, banjo, bouzouki, flûtes, tin et low wistles, bodhrans, cuillères, concertina, mandoline,... 

Programme

Répertoire de chansons originaires d'Irlande, d'Écosse, du Pays de Galles, de Bretagne, des Asturies et de Galice (deux  territoires celtes situés au Nord de l'Espagne).
MUSIQUE MÉTISSE

Dimanche 13 décembre

Chapelle Pointue
17H00

Chorale Métis’Sages
Dirigée par

Geneviève Le Cointe-Perriaux

La chorale Métis'Sages est née il y a plus de dix ans de la volonté d’un groupe d’amis qui avaient envie de chanter ensemble. Certains choristes sont présents depuis l’origine, beaucoup de nouveaux  sont venus compléter les pupitres. Le répertoire de Métis'Sages est évidemment … métissé.

Programme
Quand l’ethnique et le spirituel  s’emmêlent…
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Répertoire créole basé sur des arrangements polyphoniques composés par Alex Poulo, Éric et Patrick Sida, Davy Sicard; Chants africains, malgaches et aborigènes; Negro spirituals.
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Entrée libre
Organisées par
Le Cercle des Muséophiles

de Villèle


